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MATERIEL UTILISE

F MATERIJEL

REFERENCE CORRESPONDANCE
DE LA PIECE SUR LE SCHEMA
Chéassis @ssemblé . .. ... e i e 46,197
Coffret Pathé ou Marconi ................. et ieeareeeatea e aiaiariiaaaas 54 461
Panneau arfire co.er i veiieaiiieronosotonneesossaneeaaanaan e e .o 46.271
Cordon dalimentation............ ... ... i i, e e et 45,602
Cadran Pathé ou MarConi .. ..ottt inriitineiieeennarriuensonenoceainneanesnnese 46.218
Haub-parleur. oo oo i it i et i ittt e et it aaaae 46.262 T.S.-B.M. - AH. - Exc.
Excitation ...... e e e s e ettt e e et et e et aa e e 45.609 Exc.
Transformateur de sorfie.vvv. v v e iieninnranes fet et iae ettt 45.860 T.S. - AH.
Membrane et bobine moblle .. ...... i i il e ettt ad e e anan 46.511 B.M.
Support de lampe transcontinental...... @ et eraa e e e e, 42 505
FUSIDIE «vvcvvenre e vsstcsnvessanans et tasneresnseosentansuasoonntsonanaans 46.396
BOU DN « ot ettt saesaneomanasssecosasanasaastsssisnessnsomesasatomenennsensns 46.371
CAMPpoule de Cadran . ... i i i it et ee it et 41.066 L.P.
Transformateur d'alimentation.......... erreeeaaea St et e rtaesc et aeaans 46 234 T.A.
MFl. et ieeenenanenns eeereeas e ttesesvseanrieaenainans Ceerseetasc et aeaaaan 46.519 MF1
ME 2. it it ettt ettt et i et aasasaeace saeoanaaoannaseceoaeseranasaneneinanns 46 636 MF2
"Coridensateur variable 2x500 PF L. .. ittt tnnnenetstateneeeratenann 45.931 CVi - Cv2
2L o = Lo oo 46.235 L1418
-Combinateur sélectivité variable tonalité .. .......... ... ... .00t iinnn. 46.492 CT1 - CT2
Potentiométre 1 ML) avec inferruptaur, . .. ... . ... iieiieiiinnnenntineannnan 46.237 P-S1
Condensateur tubulaire 2x16 pF 550 volts .. ... .. ... ... ... .. ... ... ... . ..., 46.491 C33 - C34
Filtre moyenne fréQUeNncCe. . ... . .. ittt ittt c et e 46.080 F.M.F.
Résistance L R ¢ A § -« S 45.536 R.7
— 3009, +-20% — L, 43.235 R5 - R9
- 15KQ410% — ... i e M 46.239 R14
—_ BKQ 4+ 20% —  .iiiiiieiiiii e, et 43.711 R1
—_ IKQ AL20% — ..... et et i ae it 43.047 R6 - R8
— B0 KO 20 0 — e i e e et e e e, 43.051 R20
— 100 KO o 20 K — ittt iiteireensionsonensneensnnans 43,236 R2 - R16 - R17
- 500 KO o 20 %0 — i et et e 43.050 R18 - R21
— TMO 20 K — it ettt e 43.165 R13 .- R15
- 00 KA 4-10%  — it i it ittt 46,536 R26 - R27
—_ 1M - 20 0 — i i it ettt 45.638 R29 - R30
- 2MO - 20% = L. ieerieiieecnare et 43.959 R19
— 10 KO o 20 — ittt ittt et e 43.132 R11 - R22
- BOKD £ 10% — ittt 46.139 R23
- B0KQ 4-109% 1/2wattr, ... .... i i ernnnrnnns P 45.404 R3
- SOKQ 4+ 10% — ... .....0... . Ceiaeas et 45 684 R12
— 40 KO 4-10% twatt ............. S eestai i ettt 45.178 R4 - R10
— A0 4 5% — L e ieeeendh e rrtaer e, 46.195 R28
— 10 KQ +- 10 % 1/4 watt, ., Cereriseeseraenans e eaiaaas 45.011 R24 - R25
Condensateur 25 PF - 20% 500 V iuuuueurvunvmeeenuivomennnnnenin.. o - 41.546 C19
- 5 pF+20% 500 v chreae eereiaaaaa Ceereataeaaas 41,935 c13
- 250 pF+20% 500Vv.......... Ceessaniaiean T 45401 C25
— 1.000 pF 4-209% 1.500v....... e veonaen Mot eenaset e, 41.639 c14
— 2500 pF4+ 202, 1500v........ Piressesrearean fet et anen 46.670 C16
- 10.000 pF+20% 1.500 Vv .uou...... et erer i e, 43.490 - c21
— 26,000 pF 4 20% 1.500 v .. ..ttt ii it i et et e 46.669 C20 - C22 - C23 - C24
- 50.000 pF :10% 70Ov........ f i reseeriitanrtr et 41,988 c11 - C17
- 01 uF +109% 750v..... et et aseseesiu et 43.135 Ct1-C12
- 01 uF = 10% 1.500 V . il iieri i iereeerinnenenransssrennns 41.416 C18 - C32
-— 5000 pFH=10% 1.500 V... iuureerrnnnnnnns. . . e 41,727 C26 a C29
- 5000 pF 4 20% 1.500 V . .vevnrerrvannnns et rararecee e 43,488 c2
- 5.000 pF—+20% 3.000v...... e b e e 46.496 C30
+ 50 %
. 80 p.F_10% T2V ettt it e e riiiaans e, e 44.322 Ci15
- 10 Wt RN% 2yl e 46.370 ca1
- 8 pF+ 1pF 500v.......... et eeee et . 46.258 c5
— 16 PF = T pF B0V .ttt iininnnenrennoneonsesenanns 46.033 C6
- 140 pF+ 2% 500v..,...., b eieeert e et 44.498 C9
- 218 pF+ 1% 500v D 46.038 C1
- 422 pF £ 1% B00V ... ittt e 46.039 cs
- 250 pF A4 20% 1.500 ¥ . oos ittt eesier et 46.671 C10
- 1.280 pF b 5% 500 ¥ uiiterennnnnnrarnneeunnininennneanans 46.081 C3
- 2400 PF = 1% 500V ..ituuutuinennine e 46.086 C4
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